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NAB=0پس . مطابق تحلیل سازه ها در سازه معین تغییر دما نیروی اضافی در اعضا به وجود نمی آورد
درجه نامعینی سازه برابر است با 

M+R-2J=19+3-2*11=0

.می شود∆ 3/برابر  Bاست پس جابجایی نقطه ∆ برابر  Dمطابق سوال جابجایی نقطه

.پاسخ است1گزینه 45سوال 







.پاسخ است2گزینه 53سوال 
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𝑴𝒇𝟐 = 𝑷 × 𝒙𝟏 − 𝑷𝒃 × 𝒂 →

𝑴𝒇𝟐 = 𝟓𝟓 × 𝟏𝟓 − 𝑷𝒃 × 𝒂 →

𝑴𝒇𝟐 = 𝟖𝟐𝟓 − 𝑷𝒃 × 𝒂
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𝑴𝒇𝟏 = 𝑷 × 𝒙𝟐 − 𝑷𝒃 × 𝒂 →

𝟗𝟎𝟎 = 𝟑𝟓 × 𝟒𝟎 − 𝑷𝒃 × 𝒂 →
𝑷𝒃 × 𝒂 = 𝟓𝟎𝟎 𝐊𝐍.𝐦

𝑴𝒇𝟐 = 𝟖𝟐𝟓 − 𝟓𝟎𝟎 = 𝟑𝟐𝟓 𝑲𝑵.𝒎
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.وزن معبر را در وسط در نظر میگیریم
(750+350+3300+600)است 5000طول کل معبر 

.تعادل باید در این نقطه بررسی شود
برقرار شودآلاکلنگیتعادل 

1.5KN P

بحرانی ترین حالت قرارگیری بار

2500 1750

c
P*750=1.5*1750 P=3.5KN

چون ضریب . بار مجاز نصف این مقدار است
در نظر گرفته شده است2اطمینان 

P1.75=مجاز
600+3300+350-2500

برابر صفر قرار می دهیمcلنگر حول 

750

poursalehan@gmail.com ایمیل اپواتس/تلگرام 09213820028 :نظر، انتقاد، پیشنهاد
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.پاسخ است3گزینه 

دقیقا در انتهای تکیه گاه قرار گیرد 50همچنین اگر نیروی . است25دقیقا در وسط تیر قرار گیرد عکس العمل هر تکیه گاه 50اگر نیروی 
3یا 2گزینه . پاسخ نیست50و 25پس عدد . وارد می شود که با توجه به صورت سوال این مورد اتفاق نمی افتد50به آن تکیه گاه نیروی 

.  با قرار گرفتن محور در فاصله یک متری تکیه گاه حداکثر نیرو در آن تکیه گاه وارد می شود. می تواند پاسخ سوال باشد

ادامه حل در اسلاید بعد
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.است( کیلونیوتن42)3نزدیکترین عدد گزینه 

↻ Σ𝑀𝐵 = 0 ⇒ 𝑅𝐴 × 12 = 25 × 11 + 25 × 9 ⇒ 𝑅𝐴 = 41.67

.  اتفاق می افتدAبا توجه به شکل بیشترین نیرو در تکیه گاه 
:لنگر می گیریمBحول تکیه گاه Raبرای محاسبه 

ادامه حل در اسلاید بعد
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مثالی از روش خط تاثیر
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.ودشکل بصورت خرپا رسم می ش. اعضای دو سر مفصل که روی اعضا نیرویی وجود ندارد، سازه خرپا است: توجه.پاسخ است1گزینه 

ادامه حل در اسلاید بعد

.دشومیبروزرسانیمختلفزمانیهایدورهدرتشریحیهایپاسخمجموعهاین:توجه
.شودمیترتکمیلقبلیهایپاسخیاواضافهجدیدیسوالات
و(icivilkey@)آی سیویلکلیدواژهتلگرامکانالازرانسخهآخرینتوانیدمیهمواره

.نماییددریافتwww.icivil.irسایتهمچنین
poursalehan@gmail.comو09213820028:ماباتماس
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